



Datum: 1. december 2017

## POVZETEK REALIZACIJE POSLOVNEGA NAČRTA V LETU 2017

Osnovno merilo poslovanja družbe je bilo izvajanje naših dejavnosti po načelu čim večje stroškovne učinkovitost pri izvajanju javnih služb, ki so nam podeljene z občinskimi odloki in koncesijskimi pogodbami.

### RAVNANJE Z ODPADKI

V letu 2016 je bila za obdobje desetih let podpisana koncesijska pogodba o opravljanju gospodarske javne službe (v nadaljevanju: GJS) zbiranja določenih vrst komunalnih odpadkov na območju Občine Tržič.

V letu 2017 je Občinski svet Občine Tržič skladno z veljavno zakonodajo na področju ravnanja z odpadki sprejel Odlok o podelitvi koncesije za izvajanje GJS obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov in Odlok o podelitvi koncesije GJS odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanje komunalnih odpadkov z območja Občine Tržič. Koncesijska pogodba za GJS odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanje komunalnih odpadkov je še v pripravi (koncesionar bo podjetje JEKO d.o.o.), medtem ko je za izbiro koncesionarja za GJS obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov v prihodnjem letu potrebno izpeljati skupno javno naročilo za več gorenjskih občin.

V letu 2017 smo v sodelovanju s podjetjem Zeos na novo postavili ulične zbiralnike za odpadno električno in elektronsko opremo in pet najbolj obiskanih ekoloških otokov opremili z novimi obvestilnimi tablami z navodili za pravilno ločevanje. S temi ukrepi želimo prebivalcem Tržiča še bolj približati ločevanje odpadkov.

Izvajamo tudi ozaveščevalne projekte glede ločevanja odpadkov. Povezali smo se z vzgojno izobraževalnimi ustanovami (šole, vrtec) v naši občini in jim ponudili različne aktivnosti za najmlajše. Sodelovali smo tudi z Ljudsko univerzo Tržič in pripravili dve izobraževanji na temo »Ločevanje odpadkov za vse generacije«.

### ODLAGALIŠČE NENEVARNIH ODPADKOV

Kot upravljavec odlagališča nenevarnih odpadkov Kovor smo tudi v letu 2017 nadaljevali z aktivnostmi tako rednega vzdrževanja kot tudi zapiranja odlagališča.

V sklopu rednega vzdrževanja odlagališča skrbimo za nemoteno delovanje bakle ter celotnega sistema zajema deponijskega plina. Skrbimo za redno izvajanje monitoringov izpustov v zrak ter izcednih voda z odvajanjem na CČN, prav tako pa za urejenost in ustrezno zavarovanost odlagališča in pripadajočega zbirnega centra Kovor.

Zapiranje odlagališča nenevarnih odpadkov Kovor poteka skladno s projektom zapiranja in sanacije odlagališča nenevarnih odpadkov Kovor, ki ga je pripravilo podjetje His.

V okviru investicij se je v letu 2017 na deponijskem telesu v okviru zapiralnih del nadaljevala izgradnja berme na severnem delu zaprtega odlagališča.

Vzporedno z deli zapiranja odlagališča smo izvajali tudi dela na sistemu za odvod plinov na baklo.

## **VODOVOD**

Enota vodovod je na področju gradnje novih vodovodov zgradila novo vodovodno omrežje v Križah pri osnovni šoli, na Planinski poti in delu Snakovške ceste.

Iz vodovodnih sistemov v upravljanju Komunale Tržič se je v letu 2017 oskrbovalo 12.124 prebivalcev. Skupna količina prodane vode v letu 2017 do 31. 10. 2017 znaša 561.886,25 m<sup>3</sup>.

Na vodovodnih objektih in napravah smo izvajali redna vzdrževalna dela, v sklopu katerih je bilo v letu 2017 zamenjanih in na novo vgrajenih 763 vodomero. Nadaljevali smo z opremljanjem vodomero z moduli za daljinsko odčitavanje, obnovljenih in novozgrajenih je bilo 30 vodovodnih priključkov. Nadaljevali smo z nadgradnjo telemetrije vodovodnega omrežja za vodovodna sistema Brezje in Mestno zajetje. Na vrtini Smolekar smo uredili elektro priključek za priklop elektro agregata za primer izpada elektrike iz omrežja, popravili ali zamenjali smo tudi deset hidrantov.

Največja pridobitev za vodovodno omrežje občine je bila vključitev vrtine Smolekar v vodovodni sistem Črni gozd, katerega uradna otvoritev je bila v mesecu septembru.

Sodelavci enote vodovod so izvajali montažna vodovodna dela tudi izven naše občine, in sicer v občinah Naklo, Bled in Mestni občini Kranj.

Zaključena je bila manjša sanacija zajetja Ljubelj, za katerega smo z deli pričeli v mesecu novembru.

## **KANALIZACIJA IN CČN**

V letu 2017 smo izvajali redna vzdrževalna dela na kanalizacijskem omrežju, in sicer smo opravljali kontrolo (pregled) javne kanalizacije, čiščenje kanalizacijskega omrežja in objektov (kanalizacijske cevi, jaški, zadrževalni bazeni visokih voda, razbremenilniki, drče, črpališča).

Na 30. 11. 2017 je na področju Občine Tržič 1.591 greznic in 68 MKČN. V obdobju od 01. 01. 2017 do 30. 11. 2017 je bilo izpraznjenih 435 greznic, kar posledično pomeni 1382 m<sup>3</sup> grezničnega mulja.

Skupaj z dovozom blata iz greznic in MKČN ter kanalizacijskim omrežjem je bilo do 30. 10. 2017 proizvedeno 576 ton dehidriranega blata, ki je bil odpeljan v nadaljnjo predelavo.

Centralna čistilna naprava Tržič je bila že v fazi izgradnje prilagojena Uredbi o emisiji snovi pri odvajanju odpadne vode iz komunalnih čistilnih naprav in tako že od samega začetka zagotavlja tudi terciarno čiščenje. ARSO je v letu 2017 po uradni dolžnosti Zakona o varstvu okolja (78. člen)

sprožil postopek spremembe izdaje okoljevarstvenega dovoljenja. V maju 2017 smo tako prejeli novo okoljevarstveno dovoljenje, v katerem so predpisani tudi dodatni parametri terciarnega čiščenja z mejnimi vrednostmi – amonijev dušik, celotni dušik in celotni fosfor.

V terciarni obdelavi odpadne vode poteka odstranjevanje preostalih razgradljivih organskih snovi, predvsem pa hraniv (dušikovih in fosforjevih spojin). Za zagotovitev predpisanih mejnih vrednosti s strani ARSO oz. okoljevarstvenega dovoljenja je potrebno na CČN poleg biološkega tudi kemijsko obarjanje fosforja. Vsled tega se trenutno izvaja nadgradnja trenutnega sistema, ki bo avtomatiziran in bo sledil doziranju koagulanta glede na vrednost onesnaževala na iztoku iz čistilne naprave.

Nadgradnja objektov na področju kanalizacije (zadrževalnih bazenov – Trifix in črpališča Smuk) bo omogočila boljši nadzor nad delovanjem kanalizacijskega omrežja ter zagotavljala ustrezno rešitev za zajem tako prvega naliva padavinskih vod in ustrezno prečrpavanje v kanalizacijski sistem. Z lastnikom infrastrukture bo v prihodnjih letih potrebno doseči še dodatna soglasja za določene posege in investicije na področju črpališč in povezav, s čimer bo izvajanje te gospodarske javne službe cenejše in učinkovitejše z manj intervencijskih posegov na terenu.

## **POGREBNA SLUŽBA**

Skladno z novo sprejetim Zakonom o pogrebni in pokopališki dejavnosti bo potrebno urediti še koncesijsko razmerje na tem področju ter hkrati urediti potrebne podlage za izvajanje. V letošnjem letu smo tako uredili hladilnico za pokojnike, saj je le-ta eden izmed pogojev za vpis v register pogrebnih podjetij, s tem pa je povezana izdaja koncesije po sprejetem odloku. Občinski svet Občine Tržič je na oktobrski seji obravnaval Odlok o pokopališkem redu Občine Tržič in ga nato predal v javno obravnavo.

Redno vzdrževanje vseh pokopališč, katerih upravljavci smo, je v letu 2017 potekalo s košnjo trave na vseh zelenih površinah in grobnih enotah, odstranitvijo plevelov, obrezovanju in urejanju krošenj okrasnih dreves ter nasipanju peska na potkah.

Na področju investicij je bila v poslovnih vežicah Tržič zgrajena nova hladilnica s prostorom za urejanje pokojnikov ter bodoča sprejemna pisarna. V začetku decembra so se investicijska dela nadaljevala z gradnjo nadstrešnice in ureditve tlakovnih površin. Na pokopališču Križe so se pripravili grobovi za žarni pokop ter poti.

## **VZDRŽEVANJE CEST**

Komunalna Tržič d.o.o. kot koncesionar v občini Tržič skrbi za skupno cca. 133 km kategoriziranih cest v trinajst krajevnih skupnostih.

Poleg rednega vzdrževanja cest izvajamo tudi manjša gradbena dela, kot so obnove makadamskih vozišč, menjave litoželeznih cestnih pokrovov, sanacije manjših usadov, podorov itd.

Redno letno in zimsko vzdrževanje cest smo izvedli glede na letni plan. Ocenjujemo, da so bila vsa opravljena dela v letu 2017 v skladu z zahtevami naročnika.

## GRADBENA ENOTA

Gradbena enota je v letu 2017 nadaljevala z deli na področju zapiranja deponije Kovor, izvajala manjša sanacijska dela na področju vzdrževanja cest, manjša gradbena dela na področju investicijskega vzdrževanja pokopališč ter izvedla nekaj manjših del za zasebne investitorje.

V segmentu dodatno pridobljenih del s strani Občine Tržič smo izvedli projekte, kot so kanalizacija Planinska pot (hišni številki 40 in 44), gradbena dela za razbremenilnik Trifix, popravilo stopnišča BPT, v teku pa je ureditev odseka ceste v Dolini (Lenart).

Pridobljeni certifikat kakovosti ISO 9001:2008 pomeni, da imamo kakovost izvajanja procesov že implementirano v naše poslovanje, zato smo ga v letu 2017 nadgradili skladno z določili ISO 9001:2015, v naslednjem letu pa bomo nadaljevali z implementacijo standarda ISO 26000, ki daje smernice družbeno odgovornega ravnanja.

V ta namen smo se lotili ureditve sprejemne pisarne in blagajne v pritličju poslovne stavbe na Mlaki, da je dostop urejen za vse ljudi, torej tudi ljudi s posebnimi potrebami. Istočasno bomo uvedli tudi občanom bolj prijazen urnik ter združili vse službe izvajanja gospodarskih javnih služb pod eno streho.

Hkrati predvidevamo našo okoljsko naravnost poslovanja potrditi s pridobitvijo certifikata ISO 14000. V procesih bomo sistematično izboljševali podrobnosti, kjer bomo zagotovili ustrezno varnost pri delu, varstvo pred nesrečami in požari ter skrb za varstvo narave.

Direktor:

Primož BAJŽELJ